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 موالتعلي التربية وزارة                         نموذج الإجابة       
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 السؤال الأول:) 24 علامة / لكل نقطة ثلاث علامات(

 

ضع دائرة حول رمز الإجابة الصحيحة من البدائل التالية.-  
 

تنتمي مناخات دول الخليج العربية الى فئة المناخات.-1  
 

.وشبة الجافة الحارة الجافة ةد. المداري  
 

.هي ترتفع فيها الكثافة السكانيةالتي خليجية الدولة ال-2  

.مملكة البحرينأ.   
 

 3-جميع ما ذكر من مجالات التنمية الصحية لدول الخليج العربية ما عدا.
 

.اهتمام كبير بالغذاءج.   
 

المرحلة التي تميزت بصيد الأسماك واستخراج اللؤلؤ على سواحل الخليج العربي من مراحل تحولات الاقتصاد هي. -4  

.الربع الأول من هذا القرن()النفط  لما قبب.   
 

في دولة. السبعيناتطلع عية في معظم دول الخليج العربية مقامت نواة صنا-5  

                  .                                الكويتأ. 
 

سياحة.ال هي الطبيعية والأماكن الاثرية الأماكننوع من السياحة يشمل زيارة -6  

.الترفيهيةأ.   
 

النفط. لفي مرحلة ما قب ةالخليج العربي دول نشاط اقتصادي مارسه سكان-7  

.استخراج اللؤلؤج.   
 

دولتان خليجيتان تملكان مياه طبيعية متجددة تسمح لهما بتجاوز خط الفقر المائي هما.-8  

.العراق وسلطنة عمانب.   
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 السؤال الثاني:) 24 علامة (
 

علل ما يأتي.-  
 

 1-أهمية دول الخليج العربية الاستراتيجية. )6علامات /لكل نقطة ثلاث علامات /يكتفي بنقطيتين(
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  موقع الخليج العربي في وسط العالم وقربه من مسطحات مائية عالمية كانت معبر لطرق التجارة المهمة منذ القدم

 حتى اليوم.

  الكبيرة الناتجة منها.ثروة دو ل الخليج العربية النفطية والعائدات المالية 

 يها دورا مؤثرا ثقل هذه الدول الجيوسياسي بسبب النفط الذي يزداد تركزه الجغرافي في أراضيها الامر الذي يعط

 على الصعد العربية والإسلامية والعالمية.

 

2-انخفاض تأثير الخليج العربي والبحر الأحمر في تلطيف الحرارة ومسبب للإمطار. )6علامات /لكل نقطة ثلاث علامات 

 /يكتفي بنقطيتين(

  كتل هوائية خاصة بهما ومؤثرة.صعوبة تكون 

  مساحتهما.صغر 

 .ضيق امتدادهما 

 .ارتفاع حرارة مياههما السطحية طوال السنة 

 

 3-ارتفاع كلفة الإنتاج الزراعي في دول الخليج العربية. . )6علامات /لكل نقطة ثلاث علامات /يكتفي بنقطيتين(

  لوازمها من المواد والمعدات والاسمدة والبذور يستورد من الخارج.كثير من 

 .اليد العاملة الزراعية من الأجانب 

  الدولة.المغالاة في استخدام المواد الزراعية المدعوة من قبل 

 

 4-ضعف تصريف المنتجات المصنعة محلياً في دول الخليج العربية. )6علامات /لكل نقطة ثلاث علامات /يكتفي بنقطيتين(

  الخليجي.ضيق السوق 

  الخليجية.تشابه المشروعات الصناعية في الدول 

  الصناعية.منافسة بضائع الدول 

 .ضعف التصدير إلى الخارج بسبب ارتفاع الأسعار 

 .قيود الحماية التي تفرضها الدول المستوردة 

 .منافسة الدول الصناعية لها 
 

 السؤال الثالث:) 26 علامة(
 

ما يأتي. وضح-  

1-الأسباب التي تحد من فعالية الامطار من الناحيتين الهيدرولوجية والبيولوجية. . )6علامات /لكل نقطة ثلاث علامات 

 /يكتفي بنقطيتين(

 .انخفاض عدد أيام المطر وانخفاض كمية المياه المتساقطة في أثناء المطرة الواحدة 

 وأخرى ويوم ماطر واخر وفصل واخر وسنة واخرى. مطرة ناتساع أوقات الجفاف ما بي 

 .التبخر الشديد يسحب التبخر الشديد الكميات المتساقطة 

 

 2-مميزات الحقول النفطية في دول الخليج العربية. )8علامات /لكل نقطة علامتان /يكتفي بأربع نقاط(

  النفطية.ضخامة الحقول 

 .اتصال الحقول النفطية بعضها ببعض 

  التنقيب.قلة تكاليف 

  انتاجه.قلة تكاليف 

 .خفض تكاليف التسويق 

 .قرب الحقول النفطية من مرافئ التصدير 
 

 

 3-أهداف المجتمعات الصناعية . )6علامات /لكل نقطة ثلاث علامات /يكتفي بنقطيتين(

 .تأمين ما يلزم البلاد من منتجات هذا القطاع وهي منتجات لا يمكن الاستغناء عنها 

  لبعض السكان الذين هم في سن النشاط الاقتصادي.توفير فرص عمل 

 .تقوية الاقتصاد بحيث يزداد الدخل الوطني والفردي وتتحسن ظروف الحياة في البلاد 
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 4-مشاكل التجارة الداخلية لدول الخليج العربية.  )6علامات /لكل نقطة ثلاث علامات /يكتفي بنقطيتين(

  الأجنبي.عجز هذه السلع عن منافسة الإنتاج 

 ج وانخفاض كفاءته.عدم ربط ارتفاع كلفة الإنتاج المحلي بما ينفق على جودته بل يربط هذا الارتفاع بظروف الإنتا 

 .تقصير المنتج والتاجر المحليين عن التوسع في الحملات الاعلانية والترويج لبضائعها 

 .غياب المؤسسات الكبيرة الشركات المساهمة ذات التوزع المنتشر 

 عدد السكن التي تشكل عائقا أمام التوسع هذا القطاع. قلة 
 

 السؤال الرابع :) 26 علامة(
 

 -أولا: أكمل الجدول التالي بما يناسبه. )14علامة /لكل نقطة علامتان(
 

 العبــــــــــــــــــــــــــــارة المثال

 أكبر حقل نفطي يوجد بالمملكة العربية السعودية. الغوار.

العربية المتحدة.الامارات  م.2012-1990دولة خليجية تضاعف عدد سكانها أربع مرات بين سنتي    

العناية البارزة للأمهات 

 والحوامل بصورة خاصة.
 تلقت المرأة في دول الخليج العربية اهتماما ملحوظاً على الصعيد الصحي.

.مضيق هرمز مهما لجميع دول الخليج العربية.مضيق يمثل منطقة استراتيجية مهمة لكونه ممراً بحرياً    

–الطاقة  –المواد الأولية 

 الرساميل.
 مقوم من مقومات الصناعة في دول الخليج العربية.

 نشطت صناعة استخراج النحاس والكروميت. سلطنة عمان.

 تقتصر وجود المياه السطحية )الأنهار( في دول الخليج العربية في دولة. العراق.

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 -ثانياً: صنف العناصر الآتية حسب الجدول التالي. )12علامة(
 

 

 الدولة المستثمرة الدولة المستهلكة
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  شكل الانفاق الحكومي بصورة دائمة العامل

 الأكبر في تنشيط الاقتصاد.

  طلب الدولة على منتوجات وخدمات معينة ومن

 أهم الأمثلة قطاع التشييد.

 علامة()علامتان لكل نقطة 
 

  عمدت الحكومات الى الاستثمار المباشر في

 مشروعات اقتصادية في مختلف القطاعات.

  تملك وتدير الدولة المشروعات الكبرى بمشاركات

 أجنبية.

 )علامتان لكل نقطة علامة(
 

 المصارف المتخصصة المصارف التجارية

  هي المصارف الأكثر انتشاراً تتلقى الودائع

 .المقيمين والاجانبالمالية من 

  يوجد في الدولة مصارف وطنية يملكها القطاع

 .الخاص أو القطاع العام التابع للدولة

 

 )علامتان لكل نقطة علامة(
 

  أنشأ القطاع العام أكثرها بغية تسليف القطاعات

 .الاقتصادية الإنتاجية )صناعية وزراعية(

  نشاطاتها تتطلب بطبيعتها قروضاً بأرباح متدنية

 وطويلة الأجل.
 

 )علامتان لكل نقطة علامة(

 التسويق عن طريق التجار الوسطاء التسويق المباشر

 يكون بالاحتكاك المباشر بين المنتج والمستهلك. 

  يجري في الخليج من خلال المعارض الموسمية

 .أو الأسواق الأسبوعية

 )علامتان لكل نقطة علامة(

 العالم أكثر شيوعا في دول الخلج العربية وفي. 

  يقوم على توجيه المستهلك الى المحلات التجارية

 .المتعددة الأنواع لشراء حاجاته

 )علامتان لكل نقطة علامة(

 

 

 

الإجابة انتهت   
 


